

## 正誤表

「消化器ビジュアルナーシング改訂第2版 第1刷」におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

(2020年9月7日)

訂正箇所	誤	正
p.445 項目タイトル	5 その他 2 腸閉塞・レイウス	5 その他 2 腸閉塞・イレウス

(学研メディカル秀潤社)